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А.О. Заїнчковський, д-р екон. наук 
Національний університет харчових технологій 

Харчова промисловість є однією із провідних системоутворюючих 
галузей вітчизняної економіки. Вона безпосередньо задіяна в забезпеченні 
продовольчої безпеки нашої держави, формуванні її експортного потенціалу й 
здатна позитивно впливати на динаміку економічного зростання України. 

Як і будь-яка інша галузь, харчовій промисловості притаманно чимало 
особливостей. Зокрема продукція, що виробляється харчовими підприємствами, 
відноситься до товарів першої необхідності, а тому користується постійним 
попитом (на харчі витрачається половина бюджетів вітчизняних 
домогосподарств); галузь має тісні інтеграційні зв'язки із сільським 
господарством, а відтак підвищення ефективності функціонування підприємств, 
що до неї належать, неможливе без вирішення проблем, які наявні сьогодні в 
тваринництві та рослинництві; ринок продовольства характеризується значною 
ємністю, що робить харчову промисловість достатньо привабливою для 
інвестицій [1]. 

Підсумовуючи вищевикладене, хотілося б ще раз наголосити на тому, що 
харчова промисловість відіграє надзвичайно важливу роль в економіці нашої 
держави. І, незважаючи на наявність багатьох проблем, ця галузь може й 
повинна залишатися провідним сектором національного промислового 
виробництва. З цією метою важливим є вирішення ряду стратегічних завдань: 

- здійснення якнайшвидшої комплексної модернізації харчових 
виробництв, спрямованої на інтенсифікацію відтворювальних процесів, 
упровадження у виробничий процес новітніх досягнень науки та техніки; 

- забезпечення зростання обсягів інвестицій для посилення інноваційної 
діяльності, впровадження ресурсозберігаючих і маловідходних виробництв, 
розробки нових та вдосконалення існуючих продуктів; 

- розробка та впровадження дієвих механізмів підвищення 
конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках 
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тощо. 
Реалізація зазначених завдань допоможе вітчизняній харчовій 

промисловості перейти на новий рівень і сприятиме гармонійному розвитку 
країни [2]. 

Покращити рівень активності інвестиційних процесів у аграрному 
виробництві можна лише за умов проведення комплексу заходів на всіх рівнях 
господарювання. На рівні країни необхідно, насамперед, законодавчо 
визначити пріоритетні напрями інвестиційної діяльності, забезпечити 
збільшення обсягів державного інвестування при посиленні його цільової 
спрямованості, заохочення інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання 
шляхом створення плану дій щодо формування сприятливого інвестиційного 
клімату та упровадження дієвих податкових та амортизаційних стимулів 
інвестиційної діяльності. На регіональному рівні першочерговими заходами є 
здійснення стратегічного планування соціально-економічного розвитку 
аграрного сектору регіону; реалізація регіональної інформаційної політики, 
спрямованої на формування сприятливого інвестиційного іміджу аграрного 
сектору регіону. Підвищенню інвестиційної привабливості підприємства сприяє 
розробка ефективної стратегії його розвитку та її обґрунтування за допомогою 
бізнес-плану. 
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